Emuxepnolokn Epsuva
'‘Acknon: NpoPpAnua Metadopdg

MaBnpartikr) MovteAomnoinon

OpLopog MetaBAntwv
Xij = ta xLA\Ladeg kiPwtia mou Ba otalolv amo to i epdladwTnpLlo oth j amodbnkn (i,j cupdwva pe
Tov Tivaka k6otoug petadopdg tng acknong). i=1,2,3, j=1,2,3,4,5

AVTIKELMEVIKNA ZuvapTtnon
@€AOUE VA EAAXLOTOTIOL|COU LE TO KOOTOC LETAPOPAG:

X11*240 + X21*420 + X31*300 + X12*300 + X22*440 + X32*340 + X13*160 + X23*300 + X33*300 +
X14*500 + X24*200 + X34*480 + X15*360 + X25*220 + X35*400

Constraints
ZAtnon anodnkwv (og XIAASeC KIBwTLA):
Oeooahovikng: X11 + X21 + X31 =50

BoAou: X12 +X22 +X32=10
ABnvag: X13 + X23 + X33 =60
MNatpag: X14 + X24 + X34 = 30
MNelpata: X15 + X25 + X35 =20

H ootnta pmnnke 516t Bswpndnke nwg n Intnon Twv anobnkwv eival (on pe Tov anobnKeuTikd
TOUG YWPO. Av pokeLtal yla eAdylotn Suvatn {ntnon tote avti yla todtnta Balovpue 2. EtoL kL
OAALWG, eEMELSN BEAOUUE VO EAAXLOTOTIOL)COUE TO KOGTOG, To Solver Ba to AUoeL yla =.)
MéyLotn mapaywyn epdladwtnpiwy (o XIALAdeg KIBwTLA):

AouTpaxL: X11 + X12 + X13 + X14 + X15 <100
OBwtdag: X21 + X22 + X23 + X24 + X25 <60
Bovitoag: X31 + X32 + X33 + X34 + X35 <50

Mn apvNTIKOTNTAG: Xij=20



